


Item No.: ART.339

4x4

x8x4 x4

45KG

720-1220mm

210mm

The product has been designed to meet Commission Regulation regarding eco-design requirements for electric power consumption 
of standby mode of electrical and electronic household equipment. 
The technical information of standby mode:

The website URL of the English - version electronic instruction manual:
https://www.dropbox.com/scl/fi/42y2ap44mws8q8pi77763/339.pdf?rlkey=o213bi7ewahhpu0drf1pf1qkp&dl=0

Power Supply

Manufacturer: Shenzhen RBD Technology Corporation

Model: W60RA628-240025

Rated Input: 100-240VAC, 50/60Hz ,1.5A

Rated Output: 24.0VDC,2.5A ,60.0W

Average Active Efficiency: ≥88.0%

Efficiency at Low Load (10%): 86.79%

No-load Power Consumption: <0.21 W
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Install the lifting Columns

Short side of the desktop

long side of the lifting 
column

Rotate the column after inserting it to 
the bottom to avoid height difference. 
The long side of lifting column is parallel 
to the short side of the tabletop.

Connect the Pedestal (3) to the column (2) 
and lock the screw B with a 4x4 Allen key C.
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D

1.Press the up/down button to adjust the height of the desk. When the desktop runs to the lowest point, the screen will display "bot". Otherwise, 
   the desktop will display "top" when the desktop runs to the highest point.

6. Child Lock Function:
    a. When the child lock is activated, the display will show "LOC".
    b. After the child lock is activated, each time a button is pressed, the buzzer will sound once.
    c. To enable or disable the child lock, simultaneously press and hold the "1" and "2" keys for three seconds.
    d. Only after the child lock is deactivated will all buttons function normally.

When both Type-C and Type-A are connected to devices, the output voltage is 5V.

        MAX 45W, 5V    3A, 9V    3A, 12V    3A, 15V    3A, 20V    2.25A;
    MAX 18W, 5V    3A, 9V    2A, 12V-1.5A, Huawei FCP/SCP, Samsung AFC.
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Connect power cable to the adaptor
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Artikel Nr.: ART.339

4x4

x8x4 x4

45KG

720-1220mm

210mm

Das Produkt wurde gemäß der Verordnung der Kommission über Ökodesign-Anforderungen an den Stromverbrauch elektrischer 
und elektronischer Haushaltsgeräte im Bereitschaftszustand entwickelt. 
Technische Informationen zum Bereitschaftszustand:

URL der Website der elektronischen Bedienungsanleitung (in englischer Sprache):
https://www.dropbox.com/scl/fi/42y2ap44mws8q8pi77763/339.pdf?rlkey=o213bi7ewahhpu0drf1pf1qkp&dl=0

Netzteil

Modus Leistungsaufnahme (Watt) Zeitraum (Minuten)

Hersteller: Shenzhen RBD Technology Corporation

Modell: W60RA628-240025

Nenneingang: 100-240 VAC, 50/60 Hz, 1,5 A

Nennausgang: 24,0 VDC, 2,5 A, 60,0 W

Durchschnittliche aktive Effizienz: ≥88,0 %

Wirkungsgrad bei geringer Last (10 %): 86,79 %

Leerlauf-Stromverbrauch: <0,21 W
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Technische Daten



Montieren Sie die Tischplatte und die Hubsäulen

Kurze Seite der 
Tischplatte

Lange Seite der 
Hubsäule

Drehe die Säule nach dem Einsetzen 
nach unten, um einen Höhenunterschied 
zu vermeiden. Die lange Seite der 
Hubsäule verläuft parallel zur kurzen 
Seite der Tischplatte.

Verwenden Sie einen Inbusschlüssel (C) und M6-Schraubeen (Bx8), 
um die Füße an die Hubsäulen zu Montieren. 
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Schreibtischplatte x1

Hubsäulen x2

Füße x2

Netzstecker x1

SCHRITT 1
Einsetzen

Den Sechskantkopf der 
Säule entlang der 
Kabelrinne einsetzen.

Die Säule nach dem Einsetzen 
drehen, sodass die Schrauben am 
Stützbalken in den Säulenschlitz 
passen

Die acht Schrauben mit einem 4x4-Inbusschlüssel festziehen

Festziehen

Verwenden Sie einen Inbusschlüssel (C) und 
M6-Schrauben (A), zur Montage derTischplatte 
und der Hubsäulen (2).

Nr. Teil



D

1. Die Auf-/Ab-Taste drücken, um die Höhe des Schreibtisches einzustellen. Wenn die Tischplatte den niedrigsten Punkt erreicht, wird auf dem Bildschirm 
   „bot“ angezeigt. Andernfalls wird auf der Tischplatte „top“ angezeigt, wenn die Tischplatte den höchsten Punkt erreicht.

4. Der Schreibtisch verfügt über einen USB Typ-A-Anschluss und einen Typ-C-Anschluss. Jeder Anschluss kann andere digitale Geräte mit Strom versorgen und unterstützt 
    das Ladeprotokoll:

5. 

6. Kindersicherungsfunktion:
    a. Wenn die Kindersicherung aktiviert ist, wird auf dem Display „LOC“ angezeigt.
    b. Nach Aktivierung der Kindersicherung ertönt bei jedem Tastendruck einmal der Summer.
    c. Um die Kindersicherung zu aktivieren oder zu deaktivieren, drücke und halte gleichzeitig die Tasten „1“ und „2“ drei Sekunden lang.
    d. Erst nach Deaktivierung der Kindersicherung funktionieren alle Tasten normal.

Wenn sowohl Typ C als auch Typ A an Geräte angeschlossen sind, beträgt die Ausgangsspannung 5 V.

TypeC-Anschluss: MAX 45W, 5V    3A, 9V    3A, 12V    3A, 15V    3A, 20V    2.25A;

TypeA-Anschluss: MAX 18W, 5V    3A, 9V    2A, 12V-1.5A, Huawei FCP/SCP, Samsung AFC.
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Netzkabel (4) und Adapter wie in der Abbildung gezeigt 
anschließen und die Kabel mit dem Kabelbinder (D) 
sortieren und befestigen.

Netzkabel an den Adapter anschließen

LED- Display
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Artikel nummer: ART.339

4x4

x8x4 x4

45KG

720-1220mm

210mm

Het product is ontworpen om te voldoen aan de regelgeving van de Commissie met betrekking tot eisen voor ecologisch ontwerp 
voor het elektriciteitsverbruik in de stand-bystand van elektrische en elektronische huishoudelijke apparaten.
De technische informatie over de stand-by modus: 

De website URL van de Engelstalige elektronische handleiding:
https://www.dropbox.com/scl/fi/42y2ap44mws8q8pi77763/339.pdf?rlkey=o213bi7ewahhpu0drf1pf1qkp&dl=0

Voeding

Fabrikant: Shenzhen RBD Technology Corporation

Model: W60RA628-240025

Nominaal ingangssignaal: 100-240 VAC, 50/60 Hz, 1,5 A

Nominaal uitgangssignaal: 24,0VDC, 2,5A, 60,0W

Gemiddelde actieve efficiëntie: ≥88,0%

Efficiëntie bij lage belasting (10%): 86.79%

Stroomverbruik zonder belasting: <0.21 W
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Modo Consumo de energía (vatios) El período (minutos)



Korte kant van het 
tafelblad

lange kant van de 
hefkolom

Draai de kolom nadat je hem op de bodem 
hebt geplaatst om hoogteverschil te 
voorkomen. De lange kant van de 
hefkolom is parallel aan de korte kant van 
het tafelblad.

Gebruik een inbussleutel (C) en M6-schroeven 
(Bx8) om de voetente monteren aan de 
hefkolommen. 
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Buroblad x1

Hefkolommen x2

Voeten x2

Stekker x1

Plaats

Vastdraaien

Steek de zeskantkop van 
de kolom langs de 
bedradingsgoot.

Draai de kolom na het plaatsen, 
zodat de schroeven op de 
steunbalk in de sleuf van de kolom 
komen.

Draai acht schroeven vast met een 4x4 inbussleutelGebruik een inbussleutel (C) en M6-schroeven 
om hetburoblaad(1) en hefkolommen(2) bij het 
monteren.

No. Onderdeel

Onderdelen lijst



Sluit het netsnoer aan op de adapter 

D

1. Druk op de omhoog/omlaag knop om de hoogte van het bureaublad aan te passen. Als het bureaublad op het laagste punt staat, toont het scherm “bot”. Anders verschijnt 
    er “top” als het bureaublad op het hoogste punt staat.

4. Het bureaublad heeft een type-A poort en een type-C poort. Elke poort kan andere digitale apparaten van stroom voorzien en ondersteunt het oplaadprotocol:

5. 

2. 

6.Functie kinderslot:
   a. Als het kinderslot geactiveerd is, verschijnt er “LOC” op het scherm.
   b. Nadat het kinderslot is geactiveerd, zal de zoemer eenmaal klinken telkens als er op een knop wordt gedrukt.
   c. Houd de toetsen “1” en “2” tegelijkertijd drie seconden ingedrukt om het kinderslot in of uit te schakelen.
   d. Pas nadat het kinderslot is uitgeschakeld, werken alle toetsen normaal.

Wanneer zowel Type-C als Type-A zijn aangesloten op apparaten, is de uitgangsspanning 5V.

TypeC-poort: MAX 45W, 5V    3A, 9V    3A, 12V    3A, 15V    3A, 20V    2.25A;
TypeA-poort: MAX 18W, 5V    3A, 9V    2A, 12V-1.5A, Huawei FCP/SCP, Samsung AFC.

Adapter

Sluit het netsnoer (4) en de adapter aan zoals aangegeven in 
de afbeelding, en gebruik de kabelbinder (D) om de draden te 
sorteren en vast te zetten.

LED- Display
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Artikel nr.: ART.339

4x4

x8x4 x4

45KG

720-1220mm

210mm

Produktet er designet til at opfylde EU kommissionens forordning vedrørende krav til miljøvenligt design af elektrisk strømforbrug i 
standby tilstand for elektrisk og elektronisk husholdningsudstyr. 
De tekniske oplysninger om standby tilstand:

Webadressen til den elektroniske brugsanvisning i engelsk version:
https://www.dropbox.com/scl/fi/42y2ap44mws8q8pi77763/339.pdf?rlkey=o213bi7ewahhpu0drf1pf1qkp&dl=0

Strømforsyning

Fabrikant: Shenzhen RBD Technology Corporation

Model: W60RA628-240025

Nominel indgang: 100-240VAC, 50/60Hz ,1,5A

Nominel udgang: 24,0VDC,2,5A ,60,0W

Gennemsnitlig aktiv effektivitet: ≥88,0%.

Effektivitet ved lav belastning (10 %): 86.79%

Strømforbrug uden belastning: <0.21 W

Tilstand Strømforbrug (watt) Perioden (minutter)
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Korte side af 
bordpladen

Den lange side af 
løftesøjlen

Drej søjlen, når den er sat i bunden, for at 
undgå højdeforskelle. Den lange side af 
løftesøjlen er parallel med den korte side 
af bordpladen.

Brug en unbrakonøgle (C) og M6-skruer 
(Bx 8) til at fastgøre fødderne til løftesøjlerne. 

Skrivebordsplade x 1

Løftesøjle x 2

Ben x 2

Strømstik x1

Indsæt

Stramme

Indsæt søjlens sekskantede 
hoved langs 
ledningsgennemføringen

Drej søjlen, når du har sat den i, 
så skruerne på støttebjælken 
kommer ind i søjlesporet

Spænd de otte skruer med en 4x4 unbrakonøgleBrug en unbrakonøgle (C) og M6-skruer (A) til at 
samle Bordplade (1) og løftesøjlerne (2).

Nr. Del
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Tilslut net ledningen til adapteren

D

1. Tryk på op/ned-knappen for at justere højden på skrivebordet. Når skrivebordet kører til det laveste punkt, viser skærmen »bot«. Ellers vil skrivebordet vise »top«, når 
    skrivebordet kører til det højeste punkt.

4. Skrivebordet har en type A-port og en type C-port. Hver port kan forsyne andre digitale enheder med strøm og understøtter opladningsprotokollen:
3. 

5. 

6. Børnesikringsfunktion:
   a. Når børnesikringen er aktiveret, viser displayet »LOC«.
   b. Når børnesikringen er aktiveret, lyder summeren en gang, hver gang der trykkes på en knap.
   c. For at aktivere eller deaktivere børnesikringen skal du trykke og holde tasterne »1« og »2« nede i tre sekunder. 
   d. Først når børnesikringen er deaktiveret, vil alle knapper fungere normalt.

Når både Type-C og Type-A er tilsluttet enheder, er udgangsspændingen 5V.

TypeC-port: MAX 45W, 5V    3A, 9V    3A, 12V    3A, 15V    3A, 20V    2.25A;
TypeA-port: MAX 18W, 5V    3A, 9V    2A, 12V-1.5A, Huawei FCP/SCP, Samsung AFC.

Adapter

Tilslut net ledningen (4) og adapteren som vist på figuren, og 
brug kabelbinderen (D) til at sortere og fastgøre ledningerne.
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No° d'article: ART.339

4x4

x8x4 x4

45KG

720-1220mm

210mm

Le produit a été conçu pour répondre à la réglementation de la Commission européenne concernant les exigences d'éco-conception 
relatives à la consommation d'énergie électrique en mode veille des équipements électriques et électroniques ménagers. 
Informations techniques sur le mode veille :

URL du site web de la version anglaise du manuel d'instructions électronique : 
https://www.dropbox.com/scl/fi/42y2ap44mws8q8pi77763/339.pdf?rlkey=o213bi7ewahhpu0drf1pf1qkp&dl=0

Alimentation électrique

Fabricant : Shenzhen RBD Technology Corporation

Modèle : W60RA628-240025

Entrée nominale : 100-240 VCA, 50/60 Hz, 1,5 A

Sortie nominale : 24,0 VCC, 2,5 A, 60,0 W

Rendement moyen en mode actif : ≥88,0 %

Rendement à faible charge (10 %) : 86,79 %

Consommation électrique à vide : < 0,21 W

Mode Consommation électrique (Watts) La période (Minutes)
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Côté court du 
plateau de table

Côté long de la 
colonne de levage

Fais tourner la colonne après l'avoir insérée 
dans le bas pour éviter les différences de 
hauteur. Le côté long de la colonne de 
levage est parallèle au côté court du 
plateau de table.

Utilisez une clé Allen hexagonale (C) et des 
vis M6 (Bx8) pour irstaller les piedsaux colonnes 
de levage. 

Table x 1

Colonnes de levage x 2

Pieds x 2

Prise d'alimentation x1

Insérer

Serrer

Insérer la tête hexagonale de 
la colonne le long du chemin 
de câbles.

Faire pivoter la colonne après 
l'avoir insérée, en plaçant les vis 
de la poutre de support dans la 
fente de la colonne.

Serrer les huit vis avec une clé six pans 4x4Utilisez une clé Allen hexagonale (C) et des vis M6 
pour assembler letable(1) et colonnes de levage(2). 

Non. Partie
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Connecter le cordon d'alimentation à l'adaptateur 

D

1. Appuyer sur le bouton haut/bas pour régler la hauteur du bureau. Lorsque le bureau atteint le point le plus bas, l'écran affiche « bot ». Sinon, le bureau affiche « top » 
    lorsqu'il atteint le point le plus haut.

4. Le bureau dispose d'un port de type A et d'un port de type C. Chaque port peut alimenter d'autres appareils numériques, prenant en charge le protocole de charge :

5. 

6. Fonction de verrouillage enfant :
    a. Lorsque le verrouillage enfant est activé, l'écran affiche « LOC ».
    b. Après l'activation du verrouillage enfant, chaque fois qu'un bouton est enfoncé, l'avertisseur sonore retentit une fois.
    c. Pour activer ou désactiver la sécurité enfants, appuie simultanément sur les touches « 1 » et « 2 » pendant trois secondes.
    d. Ce n'est qu'après la désactivation de la sécurité enfants que tous les boutons fonctionneront normalement.

Lorsque les ports de type C et de type A sont connectés à des appareils, la tension de sortie est de 5 V.

Port de type C: MAX 45W, 5V    3A, 9V    3A, 12V    3A, 15V    3A, 20V    2.25A;
Port de type A: MAX 18W, 5V    3A, 9V    2A, 12V-1.5A, Huawei FCP/SCP, Samsung AFC.

Adaptateur

Brancher le cordon d'alimentation (4) et l'adaptateur comme 
indiqué sur la figure, et utiliser l'attache-câble (D) pour trier 
et fixer les fils.

Ecran LED
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Art. No: ART.339

4x4

x8x4 x4

45KG

720-1220mm

210mm

Il prodotto è stato progettato per soddisfare il Regolamento della Commissione riguardante i requisiti di progettazione 
ecocompatibile per il consumo di energia elettrica in modalità standby di apparecchiature elettriche ed elettroniche domestiche. 
Informazioni tecniche sulla modalità standby:

URL del sito web del manuale di istruzioni elettronico in lingua inglese:
https://www.dropbox.com/scl/fi/42y2ap44mws8q8pi77763/339.pdf?rlkey=o213bi7ewahhpu0drf1pf1qkp&dl=0

Alimentazione elettrica

Produttore: Shenzhen RBD Technology Corporation

Modello: W60RA628-240025

Ingresso nominale: 100-240VAC, 50/60Hz ,1.5A

Potenza nominale: 24.0VDC,2.5A ,60.0W

Efficienza attiva media: ≥88.0%

Efficienza a basso carico (10%): 86.79%

Consumo energetico a vuoto: <0.21 W

Modalità Consumo energetico (Watt) Periodo (minuti)
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Lato corto del 
desktop

lato lungo della colonna 
di sollevamento

Ruotare la colonna dopo averla inserita fino 
in fondo per evitare differenze di altezza. 
Il lato lungo della colonna di sollevamento è 
parallelo al lato corto del piano del tavolo.

Usa un chiave esagonale (C) e viti M6 (bx8) per 
installare i piedi allee gambe della scrivania.

Tavolo x 1

Gambe x 2

Piedi x 2

Caricatore x1

Inserire

Stringere

Inserire la testa esagonale 
della colonna lungo la 
canalina portacavi

Ruotare la colonna dopo averla 
inserita, facendo entrare le viti sulla 
trave di supporto nella fessura della 
colonna

Stringere le otto viti utilizzando una chiave Allen 4x4.
Usa una chiave esagonale (C) e viti M6 per 
assemblare il taavolo (1) alle gambe (2).

No. Parte
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Collegare il cavo di alimentazione all'adattatore

D

1. Premere il pulsante su/giù per regolare l'altezza della scrivania. Quando il desktop raggiunge il punto più basso, lo schermo visualizzerà "bot". Altrimenti, il desktop 
    visualizzerà "top" quando il desktop raggiunge il punto più alto.

4. La scrivania ha una porta Type-A e una porta Type-C. Ogni porta può alimentare altri dispositivi digitali, supportando il protocollo di ricarica:

5. 

6. Funzione di blocco bambini:
    a. Quando il blocco bambini è attivato, il display mostrerà "LOC".
    b. Dopo che il blocco bambini è attivato, ogni volta che si preme un pulsante, il cicalino suonerà una volta.
    c. Per abilitare o disabilitare il blocco bambini, premere e tenere premuti contemporaneamente i tasti "1" e "2" per tre secondi.
    d. Solo dopo che il blocco bambini è disattivato, tutti i pulsanti funzioneranno normalmente.

Quando ai dispositivi vengono collegati sia il Tipo C che il Tipo A, la tensione di uscita è di 5 V.

Porta di tipo C: MAX 45W, 5V    3A, 9V    3A, 12V    3A, 15V    3A, 20V    2.25A;
Porta di tipo A: MAX 18W, 5V    3A, 9V    2A, 12V-1.5A, Huawei FCP/SCP, Samsung AFC.

Adattatore

Collegare il cavo di alimentazione (4) e l'adattatore come 
mostrato in figura e utilizzare la fascetta (D) per sistemare e 
fissare i fili.

Video LED
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Artículo No.: ART.339

4x4

x8x4 x4

45KG

720-1220mm

210mm

El producto ha sido diseñado para cumplir con el Reglamento de la Comisión respecto a los requisitos de ecodiseño para el 
consumo de energía eléctrica en modo de espera de equipos eléctricos y electrónicos de uso doméstico.
Información técnica del modo de espera:

URL del manual electrónico en versión en inglés:
https://www.dropbox.com/scl/fi/42y2ap44mws8q8pi77763/339.pdf?rlkey=o213bi7ewahhpu0drf1pf1qkp&dl=0

Fuente de alimentación

Fabricante: Shenzhen RBD Technology Corporation

Modelo: W60RA628-240025

Entrada nominal: 100-240VAC, 50/60Hz, 1.5A

Salida nominal: 24.0VDC, 2.5A, 60.0W

Eficiencia activa promedio: ≥88.0%

Eficiencia con carga baja (10%): 86.79%

Consumo de energía en vacío: <0.21 W

Modo Consumo de energía (vatios) El período (minutos)
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Lado corto 
del escritorio

Lado largo de la 
columna de elevación

Gire la columna después de insertarla en la 
parte inferior para evitar diferencias de altura. 
El lado largo de la columna de elevación 
debe ser paralelo al lado corto de la mesa.

Utilice una llave Allen hexagonal (C) y tornillos 
M6 (Bx8) para insttalar las patasa las columnas 
de elevación. 

Mesa x 1

Columnas de elevación x 2

Pies x 2

Enchufe de alimentación x1

Insertar

Ajustar

Inserte la cabeza hexagonal 
de la columna a lo largo del 
canal de cableado

Gire la columna después de 
insertarla, haciendo que los tornillos 
de la viga de soporte entren en la 
ranura de la columna.

Ajuste los ocho tornillos con la llave Allen 4x4Utilice una llave Allen hexagonal (C) y tornillos M6 para
ensamblartablero de mesa (1) y columnas elevadoras (2).

No. Parte
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Conecte el cable de alimentación al adaptador

D

1. Presione el botón de subir/bajar para ajustar la altura del escritorio. Cuando el escritorio llegue al punto más bajo, la pantalla mostrará "bot". De lo contrario, el escritorio 
    mostrará "top" cuando llegue al punto más alto.

4. El escritorio tiene un puerto tipo A y un puerto tipo C. Cada puerto puede alimentar otros dispositivos digitales, soportando el protocolo de carga: 

5. 

6. Función de bloqueo para niños:
    a. Cuando el bloqueo para niños esté activado, la pantalla mostrará "LOC".
    b. Después de activar el bloqueo para niños, cada vez que se presione un botón, el zumbador sonará una vez.
    c. Para activar o desactivar el bloqueo para niños, presione y mantenga simultáneamente las teclas "1" y "2" durante tres segundos.
    d. Solo después de desactivar el bloqueo para niños, todos los botones funcionarán normalmente.

Cuando tanto el tipo C como el tipo A estén conectados a dispositivos, el voltaje de salida será de 5V.

Puerto tipo C: MAX 45W, 5V    3A, 9V    3A, 12V    3A, 15V    3A, 20V    2.25A;
Puerto tipo A: MAX 18W, 5V    3A, 9V    2A, 12V-1.5A, Huawei FCP/SCP, Samsung AFC.

Adaptador

Conecte el cable de alimentación (4) y el adaptador como se 
muestra en la figura, y utilice la brida (D) para ordenar y fijar 
los cables.

Pantalla LED
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Αριθμος προïóvτος: ART.339

4x4

x8x4 x4

45KG

720-1220mm

210mm

Κανονισμό της Ευρωπαϊκής Επιτροπής σχετικά με τις απαιτήσεις οικολογικού σχεδιασμού για την κατανάλωση ηλεκτρικής ενέργειας 
σε κατάσταση αναμονής οικιακών ηλεκτρικών και ηλεκτρονικών συσκευών. 
Τεχνικές πληροφορίες κατάστασης αναμονής:

Ηλεκτρονικό εγχειρίδιο οδηγιών στα Αγγλικά (URL ιστότοπου):
https://www.dropbox.com/scl/fi/42y2ap44mws8q8pi77763/339.pdf?rlkey=o213bi7ewahhpu0drf1pf1qkp&dl=0

Τροφοδοτικό

Κατασκευαστής: Shenzhen RBD Technology Corporation

Μοντέλο: W60RA628-240025

Ονομαστική είσοδος: 100-240VAC, 50/60Hz, 1.5A

Ονομαστική έξοδος: 24.0VDC, 2.5A, 60.0W

Μέση ενεργή απόδοση: ≥88.0%

Απόδοση σε χαμηλό φορτίο (10%): 86.79%

Κατανάλωση ισχύος σε αδράνεια: <0.21 W 

Λειτουργία Κατανάλωση ισχύος (Watt) Η περίοδος (λεπτά)
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Μικρή πλευρά 
της επιφάνειας εργασίας

Μακριά πλευρά της 
ανυψωτικής στήλης

Περιστρέψτε τη στήλη αφού την εισάγετε μέχρι 
τον πάτο για να αποφύγετε τη διαφορά ύψους. 
Η μακριά πλευρά της ανυψωτικής στήλης 
πρέπει να είναι παράλληλη με τη μικρή πλευρά 
της επιφάνειας εργασίας.

χρησιμοποιηστε το εξαγωνο κλειδι (5) και τις βιδες 
M6 για να συναρμολογησετε τα ποδια στη βαση. 

Eπιφανεια Γραφειου x1

Báση x2

Ποδια x2

Kαλωδιο x1

Εισαγωγή

Σύσφιξη

Εισάγετε την εξαγωνική 
κεφαλή της στήλης κατά 
μήκος της καλωδίωσης.

Περιστρέψτε τη στήλη μετά την 
εισαγωγή, ώστε οι βίδες της δοκού 
στήριξης να μπουν στην υποδοχή 
της στήλης

Σφίξτε οκτώ βίδες με το κλειδί Allen 4x4χρησιμοποιηστε το εξαγωνο κλειδι (Г) και τις βιδες M6 για 
να συναρμολογησετε την επιφανεια (1) και τη βαση (2).

Ap. Koμμáτι
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Συνδέστε καλώδιο τροφοδοσίας στον προσαρμογέα

D

1. Πατήστε το κουμπί πάνω/κατω για να ρυθμίσετε το ύψος του γραφείου. Όταν η επιφάνεια εργασίας φτάσει στο χαμηλότερο σημείο, η οθόνη θα εμφανίσει "bot". Αντίστοιχα, 
    όταν φτάσει στο υψηλότερο σημείο, θα εμφανίσει "top".

4. Το γραφείο διαθέτει μία θύρα Type-A και μία θύρα Type-C. Κάθε θύρα μπορεί να τροφοδοτήσει άλλες ψηφιακές συσκευές, υποστηρίζοντας το πρωτόκολλο φόρτισης. 

5. 

2. 
3. 

Όταν οι θύρες Type-C όσο και Type-A είναι ταυτόχρονα συνδεμένες συσκευές, η τάση εξόδου είναι 5V.

Θúpa Túπου C: MAX 45W, 5V    3A, 9V    3A, 12V    3A, 15V    3A, 20V    2.25A;

Túπος θυρας A: MAX 18W, 5V    3A, 9V    2A, 12V-1.5A, Huawei FCP/SCP, Samsung AFC.

Προσαρμογέας

Συνδέστε το καλώδιο τροφοδοσίας (4) και τον προσαρμογέα 
όπως φαίνεται στο διάγραμμα, και χρησιμοποιήστε το δεματικό 
καλωδίων (D) για να τακτοποιήσετε και να στερεώσετε τα 
καλώδια.

6. Λειτουργία Παιδικού Κλειδώματος
    Όταν ενεργοποιηθεί το παιδικό κλείδωμα, η οθόνη θα εμφανίσει "LOC".
    Μετά την ενεργοποίησή του, κάθε φορά που πατιέται ένα κουμπί θα ακούγεται μια ηχητική ειδοποίηση
    Για να ενεργοποιήσετε ή να απενεργοποιήσετε το παιδικό κλείδωμα, πατήστε και κρατήστε ταυτόχρονα τα κουμπιά "1" και "2" για τρία δευτερόλεπτα.
    Μόνο αφού απενεργοποιηθεί το παιδικό κλείδωμα, όλα τα κουμπιά θα λειτουργούν κανονικά.

Oθóvη LED
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型号: ART.339

4x4

x8x4 x4

45KG

720-1220mm

210mm

桌板组件 x1

立柱  x2

桌脚  x2

电源线 x1
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将电源线连接到适配器



1.触按上/下键可实现升降功能；桌面运行至最低点，显示bot；桌面运行至最高点，显示top；
2.按键：1、2、3、4为四档高度记忆键，长按3s即可记录当前高度； 
3.同时按3和4键 , 长按5S，会出现RST复位指示，继续按“▼”下键，直到升降桌降到最低位置并反弹上升后停止， 即可正常
   使用。
4.带有1个Type-A和1个Type-C接口。Type-A接口和Type-C接口可以为其他电子产品供电，支持充电协议：

5

6. 童锁功能：
    a. 激活童锁功能后，显示屏将显示 “LOC”。
    b. 启动儿童锁后，每次按下按钮，蜂鸣器都会鸣响一次。
    c. 要启用或关闭童锁功能，请同时按住 “1 ”和 “2 ”键三秒钟。
    d. 只有在关闭童锁功能后，所有按钮才能正常工作。

.灵敏度切换，长按上键+下键，切换成功后蜂鸣器响一声，数码管显示“A-0”关闭遇阻回退；数码管显示“A-1”遇阻回退
   敏度等级“A-1”；数码管显示“A-2”遇阻回退灵敏度等级“A-2”，数码管显示“A-3”遇阻回退灵敏度等级“A-3”；
   灵敏度等级为“A-3”时最灵敏。

控制面板使用说明

按键

LED 显示屏
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